Varianta 68

[1.
13. x este nurirul bancilor din clad si y este nuriirul elevilor din clag: y =2[(x-3)+ 1si y=3[(x—6).

a) In clas sunt 13 bnci.
b) In clas sunt 21 elevi.
14. a) Se efectuedazalculele.

b) F(x) = (X+(1))(2__1)2[Eq:+_1;) _ 7E@x2 —1) =x?-4=(x-2)[{x+2).

c)F(a)=a-2=(a+2){a-2)=a-2=(a- Jfa+ = (sicumaz-1= a=2.

15.b) FieC'P O AC, PO(AC). Avem AP :g si folosind teorema lui Pitagora n triunghidiC'P,
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olsinem C'P:T. Tn trapezul dreptunghit/O0'M ' calcuim OO’ si obtinem OO'=4cm, O si O

sunt centrele bazel@kBC si respectivA'B'C', iar punctulM ' este mijlocul laturif A'CT.

o)V =9I%8=24\/§ cm®,
d) PunctulD O(AO). Avem DO=A'O’ =3 cmsi AO=2/3 cm = D este mijlocul segmentului
[AQ]. Deci,[MD] este linie mijlocie n triunghiuAOC = MDUICO si cum CO O AB, avem

ABOMD. Din ABOA'D si ABOMD = ABO(A'DM).



